

商机商讯

法国温州商会 庆祝成立15周年

法国温州商会第四届会长团就职仪式暨成立15周年庆典近日在法国巴黎举行...

河北省侨商会 在石家庄举行成立大会

2月27日，河北省侨商会成立大会暨第一届理事会在河北省会石家庄举行...



图为国务院侨办副主任王晓萍(左三)等出席大会。

福建南平外侨办 助推侨商投资落地

为打好“百日攻坚”战役，福建南平市外侨办现正主动作为，助推重点侨商投资项目落地南平...

华商看中国发展

中国人口众多，经济成长非常迅速，因而市场规模扩展也很快。同时，中国的投资环境在不断地改善和变好...

商论语丝

一个企业家要成功，一定要有耐力，这比什么都重要。然后是诚信，做任何事情，都要诚信...

华商谈经商之道

在美华商：让公益之心在海外传递

严瑜 张兰

商界传奇

2017年2月12日，这一天对于在美华商张富印来说，具有无与伦比的意义...

榜样力量无穷大

“初中时，我在中国有机会认识一对家乡的旅美老华侨夫妇。我至今没想到，他们对我的影响会这么大。”...



图访张拓(右一)参加美国洛杉矶当地图书馆读书计划捐赠活动。

正是受此影响，冀拓希望能为更多人提供帮助和支持。最近几年，他不仅每年都会和其他志愿者一起多次给当地医院的病童捐献玩具...



唯梦想不可辜负

图为张祥华

下一片天地。但在他的内心深处，最初的音乐梦想始终魂牵梦萦，难以割舍。

曾经，这个梦想引领张祥华来到美国；如今，虽然自己的音乐梦想无法实现，但张祥华选择为身边的他人创造机会...

去年，张祥华资助美国太平洋交响乐青年管弦乐团的146名学生和工作人员来到北京、上海和杭州等城市...

如今，张祥华已经成为了美国太平洋交响乐团的常务董事，并且完美地将艺术和公益结合起来...

除了资助艺术团体演出，这几年，张祥华还给中国偏远城镇的孩子提供奖学金，帮助他们接受更好的教育...

梦想与爱心让张祥华以一种独特的形式，继续享受音乐的魅力和众人的掌声。

2017年2月14日，红绸布滑下匾牌的那一刻，“炎黄教育基金会”在纽约正式成立...

“炎是炎帝，黄是黄帝。之所以用‘炎黄’命名基金会，就是为了纪念祖先，弘扬华夏文化，传承中华文明。”...

基金会的成立被张富印视为迄今为止最骄傲的事情。他没想到的是，从产生想法到基金会真正落地，只用了一周的时间...

基金会的背后，是张富印和众多在美华商对“华二代”、“华三代”成长发展的关心。事实上，这份关心与他们当初到异乡的艰难融入息息相关...

这些场景，张富印如今依然历历在目。回头再看，他说：“是祖籍国教给我的诚实守信、严己宽人、敬业尽责，让我一步...

一步走到了现在。”这份创业时期坚守的信念和精神也让张富印在个人事业成功之后毅然投身公益...

由于在公益活动中投入大量时间和精力，如今张富印往往无暇顾及自己的生意。身边的朋友笑称他是“没人发工资的全职公务人员”...



图访美国国会议员孟昭文代表黄敬怡(左一)向张富印(中)颁发美国国会褒奖状。

餐骨架搭配浓油赤酱化作“满大人菜”的精髓……这些微小变化日积月累，形成了今天印式中餐的基本框架。

但自上世纪60年代后，大批华侨被迫离印另谋生路，印式中餐开始了长达数十年的“固化”和“简化”历程...

近年来，随着“一带一路”建设的快速推进，越来越多的中国游客和商人踏上了这片广袤神秘的土地...

从远赴重洋到融入当地，从裹足不前到又一春天，中餐见证了在印华人的百年历史，也预示着在印发展的光明未来。

历史掌故

中餐在印度：味蕾上的文明交融

毕晓洋

几乎每个初到印度的中国游客都会被城市街头密集的“中餐馆”数量所震惊；翻开很多餐厅的菜单，也通常能发现长长一列“中式菜肴”...

一个世纪前，大批华人开始从中国各地特别是潮汕地区远赴天竺，并在加尔各答安营扎寨，形成了印度最古老的华人聚居区...

